

**3** Посол України в Польщі Василь Зварич розповідає про пріоритети українсько-польських відносин в умовах російської агресії

**4** «Урядовий кур'єр» розповідає про закарпатське село Кваси, яке увійшло до десятка фіналістів конкурсу серед неймовірних сіл України

**8** Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку відшкодування вартості підняття небезпечного затонулого майна та інших заходів у зв'язку з цим збитків і витрат»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 20 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№157 (7278)

## ЦИТАТА ДНЯ

ДІДЬЄ РЕЙНДЕРС:



«Загроза цих розслідувань, судових переслідувань і судів буде висіти над ними до кінця їхнього життя».

Єврокомісар з питань юстиції про долю російських воєнних злочинців, винних у звірствах в Україні

## Мінсоцполітики очолила Оксана Жолнович

**ПРИЗНАЧЕННЯ.** Верховна Рада призначила Оксану Жолнович на посаду міністра соціальної політики України. За це проголосували 282 депутати.

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у телеграмі написав: «Міністерство соціальної політики очолила Оксана Жолнович. Парламент підтримав її призначення на посаду». За його словами, в умовах повномасштабної війни кількість громадян, яким потрібні допомога та соціальний захист держави, значно зростає. Мета уряду й Мінсоцполітики — підтримати кожного, хто цього потребує. Це пріоритетне завдання для нової очільниці міністерства.

Оксана Жолнович із 2020 року очолювала департамент соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента. З 2019-го до 2021 року була радницею міністра соціальної політики. Працювала в царині захисту осіб з інвалідністю.

Вона доцент кафедри соціального права Львівського національного університету імені Івана Франка.

Раніше Верховна Рада звільнила Марину Лазебну з посади міністра соціальної політики.

## ЦИФРА ДНЯ

# 50 000

вибухонебезпечних предметів. Такий підсумок роботи саперів з обстеження усіх населених пунктів Київщини, які перебували під окупацією

## Україна справляється з викликами сьогодення



Фото з Урядового порталу

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголошує, що в цьому нашій державі допомагають союзники, які міцно стоять поряд

## У гостях добре, а вдома... раша

**СВІЙ КУТОК.** Міська влада Маріуполя шукає можливості надати тимчасове зручне житло для вимушених переселенців з міста

Павло КУЩ,  
«Урядовий кур'єр»

Поблизу окупованого Маріуполя сердито гарчать і вгризаються ковшами в землю екскаватори. Та ці роботи тільки зда-

леку нагадують будівельний майданчик, де траншеї могли б готувати для фундаментів майбутніх житлових будинків. Насправді там продовжують рити могили для загиблих від російського «визволення» людей. Приміром, з по-

чатку травня і до середини липня місця масових поховань у селищі Старий Крим біля Маріуполя збільшилися вже вдвічі.

Відразу після загарбання українського міста російська окупаційна влада щедро обіцяла швид-

ко розв'язати житлову проблему маріупольців, які залишилися без квартир і будинків, розтрощених самими ж «визволителями». Проте вже тривалий час у Маріуполі активно тільки готують братські та окремі могили — останній зем-

ний притулок людей, чії тіла досі знаходять під завалами.

А тим часом легітимна міська рада Маріуполя шукає і знаходить можливості надати тимчасове житло землякам, які виїхали з окупованого міста.

5



4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 20 липня 2022 року

USD 29.2549  
за 1 долар СШАEUR 29.998  
за 1 євроRUB 5.2436 / AU 50158.7  
за 10 рублів

AG 551

PT 25904.63

PD 54404.46

за 1 трійську унцію





